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OTVORENIO PISMO PREDSJEDNIKU VLADE REPUBLIEK HRVATSKE 
DR. IVI SANADERU. 

 
Poštovani Predsjedniče Vlade Dr. Ivo Sanaderu ! 
 
        Molimo Vas da pomognete da se program „Hrvatskog Svjetskog Sabora“ kao 
jedinstvene organizacije Hrvata svijeta realizira. Putem Hrvatskog Svjetskog Sabora, 
organiziraju se oni pripadnici Hrvatskog Naroda koji su sposobni izdignuti se iznad, 
vjerskih, nacionalnih  staračkih i drugih opredjeljenja, koji imaju samo jednu stranku a 
to je Hrvatska i Hrvatski  Narod, ma gdje bio. „Hrvatski Svjetski Sabor“ putem 
organiziranja hrvatskih nacionalnih TIMOVA, po djelatnostima i programima, koji 
imaju zadatak osigurati život dostojan čovjeka i Hrvatskog Naroda, u Hrvatskoj te u 
međunarodnoj zajednici. Cilj nam je pravna, socijalna, demokratska, nezavisna, 
suverena i suvremena Država Hrvatska.  
  Državu, u kojoj će moral i moralne norme biti osnovno mjerilo vrijednosti 
čovjeka. Tražimo od Vas i Vlade RH, kojoj ste na čelu, da te programe podržite i 
pomognete kako bi zajednički, do željenog cilja, stigli što prije.  
        Dolaskom Vas na vlast prije 6 godina vjerovali smo i još vjerujemo da će te Vi, 
kao čovjek koji ste živjeli i radili u Dijaspori, učiniti sve što je u vašoj moći da se 
Hrvatska otvori Hrvatima iz svijeta  te da će ih Hrvatska objeručke  prihvatiti. Da ćete 
učiniti sve što je u Vašoj moći da se uspostavi kontakt sa Hrvatima izvan Domovine i 
da ćete ih prihvatiti kao sastavni dio Hrvatskog Naroda, osigurati im pravo glasa tako 
da imaju svojih 12 zastupnika u Saboru Republike Hrvatske. To je izmjenom izbornog 
Zakona veoma jednostavno, kao što je to Vaš prethodnik, predsjednik Vlade pok. 
Ivica Račan, uvodeći jednu umjesto 9 izbornih jedinica oduzeo Hrvatima pravo na 12 
zastupnika i omogućio da svi zastupnici Hrvata iz svijeta budu iz Bosne i 
Hercegovine. Time su praktično oduzeta prava  Hrvatima Australije, Američkim 
Hrvatima i drugima država svijeta. Oni trebaju imati svoje predstavnike, a preko njih 
direktno učešće u Zakonodavnoj vlasti RH... 
 
Zahtjev u privitku broj 1.  
 
     Dolaskom Vas na Vlast vjerovali smo i još vjerujemo da će te obračunati sa mitom 
i korupcijom, gospodarskim i političkim kriminalom, osigurati sigurnost građana, 
uvesti vladavinu prava,  da će moral i moralne norme biti osnovno mjerilo vrijednosti 
čovjeka. 
     Vama Gospodine Predsjedniče Vlade Republike Hrvatske, dr. Ivo Sanaderu, smo 
vjerovali  i vjerujemo da će Vlada pod Vašim rukovodstvom osigurati garanciju koju 
smo tražili kako bi kupili organizirali i realizirali program „Međunarodnog poslovnog 
centra“ u Karlovcu. 
      
Preslika  Zahtjeva u Privitku  2. 
 
        Vjerujemo da ćete udovoljiti našem zahtjevu o utvrđivanju povijesne istine o 



Hrvatima i Državi Hrvatskoj: 
 
 
 Preslika broj 3. 
 
      
Vjerovali smo da ćete udovoljiti zahtjevima Hrvata izvan domovine i njihove prijedloge 
prihvatiti.  
 
 Preslika broj 4.. 
 
     Vjerujemo da ćete u Zagrebu  Hrvatima, koji žive i rade izvan Domovine osigurati 
radni prostor (Naš zahtjev je u Fondu za Privatizaciju nekoliko godina još nismo dobili 
ni odgovor), (sačuvaj nas Bože ignoranata rekao je Prof. Dr. pok. Žarko Diolinar) . 
Vjerujemo da će te Vi, nakon što saznate da  HFP ignorira zahtjev „Hrvatskog 
Svjetskog Sabora“ postaviti pitanje direktoru i državnom tajniku Fonda zašto ne 
odgovore na molbu iako su to po Zakonu RH obavezni). Pisali smo otvoreno pismo 
Daniku  Grgi Iveziću.  
      
Preslika otvorenog pisma Grgi Ivezicu  u privitku broj, 5. 
      
     Smijenili ste ga, ali odnos prema Hrvatima izvan Hrvatske ostao je isti. (Imamo 
informacije iz „Hrvatskog Fonda Privatizacije“ da politika ne da prostor HSSD). 
      Vjerujemo da to nije Vaša politika iako ste Vi na čelu te politike. Vi znate da su to  
zaslužili financirajući Državu Hrvatsku, u njenim najtežim trenucima, sa desetinama 
milijardi dolara. Traženi prostor u Zagrebu vrijednosti je cca milion dolara, što je to 
naspram desetinama milijardi dolara, koliko su ti Hrvati dali državi Hrvatskoj. 
     Vjerujemo da će Vlada, kojoj ste vi na čelu, taj prostor i  radne uvjete dati 
Hrvatima izvan Domovine putem „Hrvatskog Fonda za privatizaciju“ i  osigurati uvjete 
za njihov rad. 
 
 
        Vjerujemo da Vi  podržavate program „MEĐUNARODNOG CENTRA MALDIH“, 
sa čijom realizacijom se počelo na prostoru od 200 km2. Predviđenom investicijom od 
1-nu. milijardu eura. 
 
   Rezime zaključaka u privitku broj 6..  
 
 
Gospodine Predsjedniče Vlade RH  pozvali smo Hrvate u Domovini i izvan Domovine 
da svoj glas daju Vama  i Vašim  Timovima. 
      
Privitak br. 7.  
 
 
Nakon svih naših aktivnosti, koja su ignorirana zamolili smo Vas  da odredite vrijeme 
te da nas  primite na razgovor. 
 
 Privitak br. 8.  
 



 
     S obzirom da Vam neograničeno vjerujemo pišemo Vam ovo otvoreno 
pismo, jer smo uvjereni da do Vas naše molbe i zahtjevi nisu došli. Vi, kao 
istinski Hrvatski domoljub i pošten čovjek, to ne bi ni u snu ignorirali. Sigurno 
smo da Vi ne bi dozvolili tako grubo odbacivanje Hrvata iz Hrvatske i svijeta i 
njihove molbe prijedloge i preporuke bacili u koš, kao što se to neki državni 
dužnosnici, koji se  javno hvale, svojim nečasnim radnjama..  
         Molimo Vas da pomognete i ispravite nepravdu koja se nanosi  Hrvatima  
izvan Domovine. Time se nanosi neprocjenjiva šteta Hrvatskom Narodu i Državi 
Hrvatskoj.  
     Vi, kao predsjednik Vlade RH, takve postupke svagdje osuđujete. Prema 
tome naše vjerovanje u Vas je opravdano i vjerujemo da nas nećete iznevjeriti, 
te Vam pišemo ovo otvoreno pismo, koje Vaši suradnici neće moći baciti u koš. 
 
      U očekivanju Vašeg odgovora unaprijed Hvala, uz  izraze osobitog štovanja ! 
 
                                                           Koordinator 
            Niko Šoljak. Prof. ing. 
 
U Privitku:  
 
1.   Molba Vladi Republike Hrvatske da pokrene postupak i  izmjene i dopune 
izbornog Zakona kako bi Hrvatima izvan domovine osigurali izbor 12. zastupnika u 
Saboru RH.. 
2.   Molba Vladi RH da a garanciju za dizanje kredita u svrhu  kupnje Prostora za 
izgradnju  MEĐUNARODNI POSLOVNI CENTRA  Karlovcu. 
3.   Da se pokrene postupak utvrđivanja povijesne istine o  Hrvatskom N i Državi 
Hrvatskoj 
4. Zahtjevi Hrvata izvan domovine usvojeni na  prvom Saboru 2002. godine. 
5. Otvoreno pismo  Tajniku Hrvatskog Fonda za privatizaciju Gosp. Grgi Iveziću. 
6. Rezime zaključaka sa sastanka Hrvatskog svjetskog sabora održanog u Zagrebu  
    Dana 17. rujna, 2008. godine vezanih za  program MEĐUNARODNOG CENTAR      
MLADIH  
7. Poziv Hrvatima da Glasaju za Vas i Vaš Tim. 
8. Molba Vama Predsjednik Vlade Dr. Ivi Sanaderu da primi delegaciju Hrvata iz          
Hrvatske i svijat njih 30. dostavljena imena i prezimena delegacije. 
        

Privitak broj.  1. 
 
HRVATSKI SVJETSKI SABOR 
Broj:01-01-12/08 
Poreč, 11. ožujka. 2008. godine  
  
      REPUBLIKA HRVATSKA 
VLADI REPUBLIKE HRVATSKE 
SABORU REPUBLIKE HRVATSKE 
                                                
 Predmet: Izmjene  Izbornog Zakona RH 
             Molimo Vas  da pokrenete postupak izmjene Izbornog Zakona RH  



U članku Izbornog zakona gdje se kaže da Dijaspora ima jednu izbornu jedinicu kod 
izbora zastupnike u Sabor R:H. brise  se i dodaje novi koji glasi: Dijaspora ima 9. 
Izbornih jedinica  i to: 
 
1. Izborna jedinica za pripadnike Hrvatskog naroda koji žive i rade u SAD.  
Pravo biranja 2 (dva) zastupnika u Sabor RH.  
2. Izborna jedinica Australije i Novog Zelanda . Bira se 2 (dva ) zastupnika  
u Sabor RH.  
3. Izborna jedinica Njemačke. Bira se 1 (jednog ) zastupnika u Sabor RH.  
4. Izborna jedinica Švicarske i Austrije. Bira se 1 (jednog) zastupnika u Sabor RH.  
5. Izborna jedinica Kanade. Pravo biranja 1 (jednog) zastupnika u Sabor RH.  
6. Izborna jedinica Bosne i Hercegovine. Pravo biranja 2 (dva) zastupnika u  
Sabor RH.  
7. Izborna jedinica Engleske, Francuske, Italije i Španjolske. Pravo biranja 1  
(jednog) zastupnika u Sabor RH.  
8. Sve istočne zemlje. Pravo biranja 1 (jednog) zastupnika u Sabor RH.  
9. Izborna jedinica ostalih zemalja nastalih raspadom bivše Jugoslavije.  
Pravo biranja 1 (jednog) zastupnika u Sabor RH.  
 
                                                 Kratko obrazloženje 
  Sadašnjim izbornim Zakonom izigrana su Ustavna prava Hrvata koji žive i rade u 
Americi, Australiji i drugim državama svijeta. Postojeći Izborni zakon praktično je 
Zakon koji Hrvatima Bosne i Hercegovine omogućava da budu birani i izabrani u 
Hrvatski Sabor kao predstavnici Hrvat iz Bosne i Hercegovine i oni zastupaju Hrvate 
Amerike, Australije, Evrope i drugih zemalja svijeta. Ta praksa je neodrživa. Treba 
Hrvatima Amerike , Australije i drugih država svijeta omogućiti da budu predlagani 
birani i izabranu u Hrvatski Sabor kao zastupnici Hrvat iz tih zemalja.            
 Nepošteno je i neodrživo da Harati drugih država svijeta praktično nemaju 
nikakve šanse da predlažu biraju i budu izabrani  u sabor RH. 
             Ovim prijedlogom Hrvati Amerike, Australije, Bosne i Hercegovine istinski bi 
se omogućilo da konzumiraju Ustavno pravo da biraju i budu birani u Hrvatski Sabor.  
            Vas molimo da usvojite navedeni prijedlog i isti date na izglasavanje u Sabor 
RH i time Hrvatima koji žive i rade izvan RH omogućite konzumiranje prava biranja i 
da budu birani u Sabor RH.  Nije suvišno napomenuti da su Hrvati izvan Hrvatske 
dali svoj doprinos stvaranju Države Hrvatske, da su  sastavni dio Hrvatskog Nada da 
ih ima cca 15 miliona izvan Hrvatske računajući  prvu, drugu i treću generaciju . 
            Vjerujemo da će te prihvatiti našu molbu i ispraviti nepravdu prema Hrvatima, 
koji žive i rade izvan Hrvatske koja im je nanošena postojećim izbornim Zakonom. 
Hrvati ikoji žive i rade izvan Hrvatske danas sudjeluju u predstavljanju Republike 
Hrvatske i u njenom gospodarskom i političkom životu. Da  svojim doznakama 
direktno ostvaruju Hrvatskoj devizama priliv preko 2 milijarde Eura godišnje. To je 
veći devizni priliv turističkog , kada se od turističkog priliva odbiju devize koje 
Hrvatska izdvaja za uvoz hrane za potrebe turista..Domovinski i izvan domovinski 
pripadnici Hrvatskog Naroda su jedna cjelina koja je odgovorna za očuvanje 
suvereniteta države Hrvatske i njenog prepoznatljivog kulturološkog i drugog 
identiteta. 
 
            Molimo Vas da tako i prihvatite Hrvate koji žive diljem svijeta i osigurate im da 
praktično mogu konzumirati prava koja su im Ustavom RH zagarantirana. 
 



             U nadi da ćete prihvatiti našu molbu unaprijed hvala uz cijenjeno štovanje ! 
                                                                                                 
Predsjednik: 
                                                                                                
Niko Šoljak prof. ing. 
 
 

Privitak Broj. 2. 
 
 
Broj: o1-11-133/08. 
Poreč, 19.rujna 2008 godine. 
 
                                                        REPUBLIKA HRVATSKA 
                                                                    VLADA                         
                                                        Na pozornost predsjednika 
                                                        Gospodina dr. sc. Ivo Sanader                                  
 
Predmet: Jamstvo za nabavku nekretnine 
 
        Poštovani Predsjedniče Vlade dr. Ivo Sanader,  
Poštovani članovi Vlade ! 
 
         Molimo Vas da date jamstvo "Hrvatskom Svjetskom Saboru" za kupnju hotela 
<Karana> u Karlovcu, u iznosu od 5 (pet) milijuna EUR-a, u svrhu razvoja 
MEĐUNARODNOG POSLOVNOG CENTRA, u Karlovcu. 
 
                                O b r a z l o ž e nj e 
 
        "Hrvatski Svjetski Sabor" je potpisao predugovor o kupnji hotela „Korana“  u 
Karlovcu. Predmetni Hotel je u devastiranom stanju i izložen je propadanju već 
petnaest i više godina. U obnovu treba uložiti cca 10 (deset) milijuna EUR-a kako bi 
se priveo namjeni, a što je sadržano u operativnom programu "Hrvatskog Svjetskog 
Sabora", odjel: MEĐUNARODNI POSLOVNI CENTAR, Karlovac. 
 
        Hrvati biznismeni, iz više zemalja svijeta, podržavaju taj program i spremni su 
uložiti investicijska sredstva za razvoj svojih djelatnosti  - svoga biznisa u poslovnim 
prostorima ovoga centra, tako da već sada imamo preko 80% rezerviranog prostora 
za poznate investitore..  
 
        Kod poslovnih banaka ne možemo dobiti kredit, za kupnju Hotela, jer kao 
Udruga nismo kreditno sposobni. Banka nam traži, uz hipoteku, još i kreditnu 
sposobnost, koju mi ne možemo dokazati. 
 
        Hotel „Korana“ je devastiran i tako neupotrebljiv. Sa  investicijom od 10 milijuna 
EUR-a ovaj objekt će se osposobiti i staviti u funkciju "MEĐUNARODNOG 
POSLOVNOG CENTRA" , za što je prema programu "Hrvatskog Svjetskog Sabora" i 
namijenjen. Ovime se, za Hrvatsku, postižu višestruke koristi. Zaposlilo bi se cca 150 
mladih osoba. Objekt bi se spasio od propadanja, hrvatski i drugi biznismeni, iz 



svijeta, bili bi Hrvatskoj pristupačni, što bi uvelike pomoglo realizaciji novih 
investicijskih poslova u Hrvatskoj. Hrvatska bi dobila svjetsko ime i poslovni  centar 
uz evropski cestovni  i željeznički promet do luke "Rijeka", te poslovan zona u 
Karlovcu (Planirana jedna od najvećih u Evropi). Hrvatska, odnosno Karlovac će 
postati najveće gospodarsko prometno  čvorište Evrope.  
 
         Molimo Vladu Republike Hrvatske da nam da traženo jamstvo (garanciju) kako 
bi, navedeni program, mogli što prije realizirati i time za Hrvatsku osigurali dotok 
svježeg i zdravog razvojnog kapitala. Samo Hrvata iz svijeta, prema aproksimativnim 
računicama  njihove investicije, trebao bi se  mjeriti u milijardama dolara, što 
investicije Hrvata u Hrvatsku i investicije u druge zemlje bivše Jugoslavije i Europe. 
Hrvati, biznismeni svijeta, pozdravljaju program koji im omogućava da njihova 
matična zemlja Hrvatska bude "MEĐUNARODNI POSLOVNI CENTAR ZA 
EVROPU", kao i Evropske zemlje koje realizacijom tog programa vide svoj interes. 
        Vlada Republike Hrvatske, sa ovim jamstvom, ne preuzima nikakav rizik, jer je 
sadašnja vrijednost objekta veća od  5 milijuna EUR-a, a investicijom od 10 milijuna 
EUR-a realna vrijednost objekta biti će cca 25 miliona EUR-a. 
 
        Molimo Vas pomognite da se navedeni program realizira. 
 
 U nadi zajedništva i suradnje, unaprijed hvala. 
 
Uz visoko cijenjeno štovanje ! 
 
                                                                      Predsjednik: 
 
                                                                 Niko Šoljak prof. ing. .  
Dostaviti: 
        l. Naslovu 
        2. Arhiv. 
 

Privitak Broj 3. 
 
HRVATSKI SVJETSKI SABOR  
upućuje 
OTVORENO PISMO  
Saboru i Vladi REPUBLIKE HRVATSKE                                                     
Poštovani ! 
Molimo Vas da osigurate sredstva i uvjete rada za utvrđivanje znanstvene,  povijesne 
istine o: 
  
 1. O Ustaškom pokretu i nezavisnoj državi Hrvatskoj. 
              2.  O Partizanskom pokretu i Jugoslaviji.  
              3. O Domobranima i Državi Hrvatskoj.  
                         
                                                            Obrazloženje 
  
            Hrvatima je napravljena povijesna nepravda u drugom svjetskom ratu jer 
nikad znanstveno nije utvrđena povijesna istina. 



            Činjenica je i nezaobilazna istina da se u ratu čine zločini kao što je i sam po 
sebi rat zločin. 
            Nesporna je činjenica da su se svi narodi Europe oslobodili svog bremena 
prošlosti osim Hrvata. 
            Hrvatski Narod ne zna svoju povijest! Što je dovelo do toga da Hrvatima drugi 
pišu povijest, drugi sude i drugi odlučuju o budućnosti?! 
             Sve je to moguće jer sami Hrvati nikad nisu smogli snage da znanstveno 
utvrde povijesne istine i sa istinom upoznaju sebe i svijet. Hrvatski Narod se drži u 
blokadi od informacija, a time otvara prostor za dezinformacije. Zbog te činjenice i 
nikad znanstveno neutvrđene istine  nije ni čudo da se svi Ustaše proglašavaju 
zločincima, svi Partizani zločincima, Branitelje domovinskog rata zločincima, tako da 
pred međunarodnom zajednicom i narodima koji to prate se stiče  dojam da su Hrvati 
zločinci bili u svim ratovima pa i u domovinskom. 
            Zahvaljujući vještom skrivanju istine od Hrvata  sve pobjede Hrvata 
pretvorene su u poraze i Hrvati kao narod ocrnjeni kao genocidni narod. 
            Nasuprot tome Srbi kao nacionalno svjestan narod svoje poraze pretvore u 
pobjede, nažalost najčešće  na štetu Hrvata ili nekog drugog naroda. Hrvati se 
Srbima trebaju diviti, a sebe samih sramiti što nikad nisu bili sposobni, niti nacionalno 
svjesni da svoja prava utvrde, štite i zaštite. 
            Zahvaljujući  povijesnim prevarama i zamjenama teza  danas nam se dešava 
da se ratni zločinci u drugom svjetskom ratu proglašavaju herojima, a Hrvatski heroji 
ratnim zločincima. Potpuno su zamijenjene istine kao i vrijednosti tako da je danas 
vrjedniji jedan čovjek neke nacionalne manjine nego stotine i tisuće Hrvata. 
            Osobno sam bio u Kninu kada se je na stanici pjevala pjesma za jednu 
srpsku glavu dvije Hrvatske glave, za jednu srpsku glavu pet hrvatskih glava za jednu 
srpsku glavu deset hrvatskih glava, a za jednu srpsku glavu sto hrvatskih glava,  za 
jednu srpsku glavu hiljadu hrvatskih glava! 
            Gledajući hrvatsku televiziju, radio, tisak i druge medije stiče se dojam da više 
nitko ne vodi brigu o nekoliko desetina tisuća invalida domovinskog rata, porodicama 
poginulih, a da i ne govorimo da se o sudbini nestalih o sirotinji djeci koja su izgubili 
jednog ili oba roditelja o braniteljima o nacionalnim vrijednostima koje su ratom 
uništene. 
            Zamislite apsurda: Dr. Josip Jurčeviću  koji se je drznuo da pokrene proces 
utvrđivanja znanstvene istine o drugom svjetskom ratu uskraćuju se sredstva, 
umjesto da mu se osiguraju sredstva u nekoliko milijuna kuna te osiguraju radne 
uvjete, kadrove  i materijal proziva ga se i odbijaju se dodijeliti sredstva.  
            Drugi apsurd:  Gospođi Sanader dodijeljeno je 100.000,00 kuna za 
znanstveni rad o domovinskom ratu i sada se proziva Ministarstvo Znanosti RH zašto 
je dodijeljeno  100.000 kuna. Neka se srame svi novinari i svi oni koji su prozvali 
gospođu Mariju Sanader i Ministarstvo Znanosti! Gospođi Sanader treba dodijeliti 
nekoliko stotina  milijuna kuna osigurati joj prostor i kadrove da znanstveno utvrdi 
istinu o domovinskom ratu jer je to Hrvatskom narodu potrebnije nego kruh. Što će 
nam država i nacija ako smo genocidni narod ako nam ta država priljepljuje etiketu 
proglašavajući naše heroje zločincima. Do kada ćemo dozvoliti da nam   drugi pišu 
povijest, da nam drugi sude, da drugi odlučuju o našoj sudbini? 
            Nažalost ima dosta nečasnih Hrvata kojima nije stalo do istine, oni prozivaju 
one koji se bore za istinu i to javno nazivajući sebe nekim sucima -borcima za 
pravdu. Čiju i koju pravdu ? Isus je rekao:  <Istina će te osloboditi>. Hrvatski Narod 
se mora izboriti za istinu, sa istinom ići u svijet,  štititi i zaštititi svoje nacionalne 
interese i vrijednosti.  



            Da Hrvati imaju znanstveno utvrđenu istinu o drugom svjetskom ratu i 
domovinskom ratu  bili bi gospodari, odlučivali bi o svojoj sudbini ,nacionalno bi bili 
jaki, odlučivali o  svojim vrijednostima, imali bi svoju povijest, svoje pravo, svoj ugled i 
od  međunarodne zajednice bili cijenjeni .  
            Pošteni dio svijeta zna koliko su svijetu dali Hrvati kao narod koji su brojčano  
mali, ali vrijedni i u svijetu kao takvi cijenjeni i prepoznatljivi. 
            Molimo Vas dignute se iznad  svega, okrenite se svojim svetinjama, ne žalite 
novac ni vrijeme jer samo istina Hrvatsku i njen Narod može osloboditi i dati im snagu 
da u ovom procesu globalizacije sačuvaju svoje dostojanstvo i u međunarodnoj 
zajednici zauzmu ono mjesto koje im prema njihovim zaslugama pripada.   
  
            Hvala !  
                                                                                                
Predsjednik: Niko Šoljak prof. ing. 
 

Privitak Broj 4. 
PRIJEDLOZI I ZAHTJEVI DIJASPORE Donešeen na I. 
Saboru Hrvtskog Svjetskog Saboar 2002. godien. 
1.Da se donese Zakon o Dijaspori po uzoru na Irsku i Izrael 

.2. Da se uvede ministarstvo za Dijasporu. 

3. Da Dijaspora ima tri člana u Vijeću HRT. 

4. Da se obustavi prodaja nacionalne imovine dok se ne donese novi Zakon o 
privatizaciji. 

5. Da se zemljište uz more i druge površine uz objekte ne prodaju nego daju u najam 
(korištenje) vlasnicima objekata. 

6.Da se donese Zakon kojim kriminal (ako je napravljen kod privatizacije) ne 
zastarijeva. 

7 Da Dijaspora ima 12 zastupnika u Saboru Republike Hrvatske ili najmanje 
10% od ukupnog broja saborskih zastupnika 
 
 
 
 

Privitak Broj 5. 
 
 HRVATSKI SVJETSKI SABOR  
Hrvatska, 19. kolovoza 2007. godine. 
  



OTVORENO PISMO GRGI IVEZIĆU DRŽAVNOM TAJNIKU ZA UPRAVLJANJE 
IMOVINOM REPUBLIKE HRVATSKE 
  
            Gospodine Grga Iveziću !  
  
            Državni tajniče koji upravljate  državnom imovinom  Republike Hrvatske, 
kako vidite iz pisma u prilogu koje smo Vam prethodno poslali vjerovali smo da  Vi 
prihvaćate Hrvate koji žive izvan domovine kao sastavni dio Hrvatskog Naroda, 
vjerovali smo da ste Vi pošten  hrvatski domoljub.  
  
            Nažalost stvarnost je drugačija Vi u ovih sedam godina koliko Vas molimo 
da nam dodijelite nekoliko metara kvadratni prostora, kojeg je vlasnik  Država 
Hrvatska do danas niste udovoljili našim molbama a u međuvremenu ste u bescjenje 
rasprodali, darovali nekoliko milijardi dolara vrijednost nacionalnog bogatstva 
Hrvatskog Naroda. 
  
            Čak su Vaši podčinjeni u zatvoru jer im je dokazano pljačkanje Hrvata i 
države Hrvatske. Hvala Bogu Vi kao Državni tajnik ne možete biti krivi vjerojatno 
ste  Vi zaštićena višom silom.. 
  
            Sedam Godina Vas molimo da Hrvatskom Svjetskom Saboru dodijelite radni 
prostor kako bi lakše radili i provodili program jedinstvene organizacije 
domovinskih i izvana domovinskih pripadnika Hrvatskog Naroda.  
  
 (Vidite program Hrvatskog Svjetskog Sabora  www.hssd.hr ako Vas uopće sto 
interesira osim Vašeg osobnog interesa).  
Predhodnica Vašeg odjela nam je obećala da ćemo dobiti prostor u Masarikovoj 13 
Zagreb . Dolaskom nove šefice koju ste Vi postavili Marinke Štimac taj prostor nam 
je odbijen sa obrazloženjem da je za njega zainteresirano Ministarstvo Znanosti 
Obrazovanja i Sporta RH.  Drugi put nam je rečeno da je za taj prostor 
zainteresirano ministarstvo finacija jer se je zaboravila laz koja nam je prije 
rečena . Na kraju smo saznali  da je Vaš stav i politika takva  da se prostor 
Hrvatskom Svjetskom Saboru ne dodijeli..  
            Molili smo kontakt sa Vama telefonom Vaša sekretarica je uporno odbijala 
i nikako nam nije dozvolila kontakt sa Vama.(Iz učtivosti prije nego pišemo pismo 
kao što je ovo želimo sa osobom osobno razgovarati telefonom. Da  utvrdimo dali je 
to stvarno ta osoba kriva za sve ili joj je podmetnuto. Nije  fer pisati o nekome a 
prije usmeno mu ne reci i moliti da se preispita treba li u eter ići ono sto smo Vam 
mogli reci telefonom.) 
             
Nažalost Vaša tajnica nam to nije dozvolila .Kada smo rekli da ćemo Vam napisati 
ružno pismo rekla je samo Vi pišite nas to ne briga. Rezultat takvog odnosa je ovo 
pismo. 
            S obzirom da je takva odluka Vas i Vlade RH Da se Hrvatskom Svjetskom 
Saboru ne da nikakav prostor a udruženje Slovenaca je dobilo bas u Masarikovoj 13 
prostor za rad njihove udruge. To znači svi mogu dobiti osim Hrvata. Valjda zato što 
su Hrvati njima ne treba dati ništa nek ostanu u tuđoj zemlji i neka nam šalju 
dolare.. Znači po Vam Hrvati su nepoželjni u Hrvatskoj . Hrvati u svijetu trebaju 
znati da ih Gospodin državni tajnik Grga Ivezić koji raspolaže i imovinom RH  ne 
želi u Hrvatskoj bez obzira sto on prodaje, rasprodaje i daruje njihovu imovinu 



odabranima koji ispune njegove uvjete. 
            Po Vama Hrvate izvan domovine treba otuđiti od Hrvtsek ne treba im nista 
dati ,treba im onemogućiti povratak i onesposobiti bilo kakvo njihovo organiziranje. 
            Gospodine Grga Iveziću raspolažete imovinom koja je vlasništvo Hrvat 
izvan Hrvtske, raspolažete nacionalnim bogatstvom Hrvatskog Naroda . Uništavate  
vrijednosti koje je hrvatski čovjek stoljećima stvarao sve za pišljive Judine 
škude.. 
            Hrvatima ne date prava niti na prostor od nekoliko metara kvadratnih.. 
Gdje Vam je moral imate li obraza i srama. rastačete imovinu koju je Hrvatski Narod 
stoljećima stvarao. Pod Vašom upravom  slivaju se milioni i milioni eura u privatne 
džepove a da Hrvatima izvan domovine ne date pišljivi prostor od nekoliko metara 
kvadratni. Čiji je to prostor Grga Iveziću . Znate Vi da su ti milioni eura koje 
dodjeljujete odabranima opterećeni krvlju, patnjama da su plaćeni životima  
najboljih hrvatskih sinova. Da su opterećeni 2200 braniteljskih duša koje su oduzeli 
sebi život jer ste ih Vi i takvi razočarali oni su imali metak a Vi imetak od tuge 
bola i nemoći sto im je ostalo da sebi oduzmu život jer im je sve oduzeto 
dostojanstvo i pravo na rad pravo na život. Znate li Vi da su to krvavi novci  i 
imovina kojom se bogatite Vi i pojedinci uz Vašu pomoć da je opterećeni patnjama 
nekoliko desetina tisuća invalida , suzama i plačem djece  koja su izgubila jednog 
ili oba roditelja, koja nemaju niti osnovne uvjete za  život. Tisuće i tisuće 
penzionera, koji su tu imovinu stvarali cijeli svoj radni vijek danas nemaju za kruh 
i mlijeko. Pitate li se ikad Vi skupa sa drugima koji zgrčete njihova bogatstva, 
kako ti ljudi žive sa 1000, 1500 ili 2000, kuna mirovine mjesečno. Sjećate li se 
onih ljudi koji se smrzavaju a nasmiju uključiti grijanje jer nemoguće struju 
platiti, dok Vaši službenici kojima ste Vi šef  uzimaju 50.000,oo eura, za kavu..Ne 
kuna nego eura. Koliko kila kruha bi gladni penzioneri  mogli kupiti za 50.000.- 
eura?.. 
            Kakvu sreću možete imati Vi i oni veliki Hrvati koji se voze jahtama od 
nekoliko miliona pa i  nekoliko desetina miliona eura . Kakvoj sreći se Vi i svi 
koji to radite nadate. 
            Gospodine Grga Iveziću kada Vas jednog dana sve to počne pritiskati 
sjetiti ćete se ovog pisma ,sjetit ćete se da Hrvatima niste dodijelili niti jedan 
m2. radnog prostora tim budalama koji besplatno rade troše svoj novac i vrijeme a Vi 
kao pametan čovjek zgrčete milione . Naravno da prema Vama ove budale koje 
volonterski rade za dobrobiti Hrvatskog Naroda i Države Hrvtske su budale koje ne 
zaslužuju Vašu minutu na telefonu a kamoli nešto više. Vrijednost Vaše minute mjeri 
se milionima eura i niste ludi da Vaše dragocjeno vrijeme trošite na budale kojima 
je domoljublje jače od svega. To im je duševan haran a Vi i drugi koji ste izabrali 
materijalno ne želite sa takvim budalama gubiti vrijeme. 
            .Jednog dana vidjet ćete što je bogatstvo duha kojeg imaju ljudi koji se 
danas stide Vas i takvih vladara Hrvatske. . Taj sram je ništa kakav ćete Vi i Vaša 
pokoljenja jednog dana imati , kada Bog, .priroda ili nešto treće nepravdu koju 
danas einite poene ispravljati. 
            Da imate obraza i sarma već bi danas dali ostavku .Vaši podređeni su već 
u zatvoru oni već vraćaju dugove a Vi kao vrhovnik perete ruke od svega kao da su 
oni smili nešto raditi bez Vašeg znanja i suglasnosti. 
  
            Bože čuvaj Hrvatski Narod i Državu Hrvatsku 
Gospodin Grga Ivezicu Hrvatski Svjetski Sabor već 7. godina koristi  privatni 
prostor  ako jednog dana bude sreće dobit ćemo prostor u Zagrebu jer je  lokacija u 



Poreču nepogodna za komunikacije .Osim toga Hrvatska Država ima prostora u 
vlasništvu i taj prostor pripada Hrvatima. Da imate imalo domoljubstva u sebi ne 
samo da bi dali prostor nego bi učinili sve što je u Vašoj moći da se Hrvatski Narod 
organizira i tako organiziran osposobi za život. 
            Gospodine Grga Ivezicu Vi Hrvatskom Svjetskom Saboru jedinstvenoj 
organizaciji domovinskih i izvan domovinskih pripadnika Hrvatskog Naroda niste 
dodijelili državni prostor za njihov rad a drugima dodjeljujete tisuće i tisuće 
metara kvadratnih milionske vrijednosti zar je to moguće da ste toliko drski 
beskrupulozni hrvatomrzac zar toliko mrzite Hrvatski Narod . Zar je to  Grga Iveziću 
moguće da Vas Država Hrvatska plača a Vi radite takve stvari i na taj način 
upravljate državnom imovinom. Svaka Vam čast na hrabrosti ,osobno smatarmo to 
velikom hrabrošću sto Vi činite Hrvatskom Svjetskom Saboru. 
  
            Ako Vam bilo što nije jasno stojimo Vam na usluzi. 
  
Živjet će ovaj narod 
  
                                                                                                
Predsjednik: 
                                                                                    
Niko Šoljak prof. ing.. 
Napomena: 
U prilogu pismo Grgi Iveziću kada smo mislili da je         
            Gosp. Grga Ivezić drugačiji dok nas nije uvjerio u suprotno. 
  
Broj: 01- 03-20/07. 
Pore,9.srpnaj 2007.g.  
                                                                                                
REPUBLIKA HRVATSKA                                                                                                
Središnji državni ured za                                                                                            
upravljanje državnom imovinom 
                                                                                                
Državni tajnik Gosp. Grga Ivezić 
Poštovani Državni Tajniče. GRGA IVEZIĆU ! 
Uputili smo Molbu Središnjem Državnom Uredu za raspolaganje državnom imovinom 
da nam 
se osigura prostor u Zagrebu za rad Hrvatskog Svjetskog Sabora. Molili smo 
Središnji 
ured da nam se dodijeli prostor  u Masarykovoj br.13 koji je bio predvi?en za urede 
a podrumski prostor za stalnu likovnu izložbu Hrvata izvan domovine i čitaonicu i 
knjižnicu djela Hrvata izvan domovine. 
  
Vjerovali smo da ćemo navedeni prostor dobiti te u tu svrhu smo i pripremili naše 
pisce  tako da danas imamo samo od Hrvata pisaca izvan domovine u našem 
skladištu u 
Poreču nekoliko metara kvadratnih knjiga koje su darovane u tu svrhu.  
  
Upoznali  smo Predsjednika Hrvatskog Svjetskog  Sabora Kanade .Ivo Jolića ,dipl. 
ing.  te predsjednika Hrvatskog Svjetskog Sabora Australije Prof. Luke Budaka, 
Predsjednika Dražena Kozića dipl. ing. i druge da ćemo dobiti prostor u Zagrebu gdje 



će biti glavni ured Hrvatskog Svjetskog Sabora koji će biti mnogo povoljniji od 
Poreča, koji je zbog geografskog položaja nepovoljan... 
  
Dana 9.07.2007.g. iz Državnog Ureda smo saznali da nam je prostor odbijen i da 
Hrvatski Svjetski Sabor kao udruzi nije dodijeljen taj ni nikakav drugi prostor. 
Neugodno smo iznenađeni, posebno iz razloga što nešto tako nismo očekivali, jer 
smo imali dojam da ste Vi osobno i drugo Vaše osoblje spremno pomoći  tim više 
nam  nije jasno što je uzrok odbijanja naše molbe. 
  
Obraćamo se Vama sa Molbom da pomognete, Vama koji znate da je Hrvatski 
Svjetski Sabor   jedinstvena organizacija domovinskih i iseljenih  Hrvata na nivou 
svijetu, organizacija koja je od nacionalnog interesa za Hrvatski Narod i državu 
Hrvatsku, organizacija koja  organizira 30 Hrvatskih Nacionalnih Timova po 
djelatnostima, smatramo da barem to zaslužuje. Ti Timovi su aktivni , neki više i neki 
manje. Te nacionalne timove po djelatnostima nazivamo ODBORIMA..Odbor Za 
Znanost i Tehnologiju , kojeg je predsjednik Prof. Dr. Davor Pavuna iz Švicarske, 
Odbor za likovnu djelatnost , predsjednik umjetnik Zlatko Baranašić iz Hrvatske, 
Odbor za informiranje predsjednik Dražen Tretinjak -Engleska, a jedan od najvažnijih 
odbora je Odbor za Banke i Štedionice koji ima zadatak organizirati Hrvatsku 
Svjetsku Banku prvu financijsku instituciju Hrvata na nivou svijeta.  
  
            Do sada  je održano 8 sastanaka , 5 u Hrvatskoj  i 1 Australiji, 2 na 
Američkom kontinentu ( To je ogroman posao kojeg nije lako odraditi), Ako bude 
sreće u ovoj godini ćemo imati osnivački skupštinu.  Odbor za Sport također je 
postigao velike rezultate. U ovoj godini uz pomoć hrvatskog nogometnog Saveza 
uspješno smo organizirali nogometno prvenstvo dijaspore.(Prvo u povijesti Hrvata  i 
dogovoreni ambiciozni program  za iduću godinu). 
. 
Prilog br.1   Informacija o sastanku održanom u Zagrebu 1.-3.7. 2007.g. 
(uspostavlja se infrastruktura Hrvatskog Svjetskog Sabora i u Hrvatskoj ). 
 
 Hrvatski Narod na nivou Hrvatske , a kamoli na nivou svijeta nema nijednu 
udrugu ili organizaciju koja je od toliko Hrvatskog nacionalnog interesa kao što je 
Hrvatski Svjetski Sabor ( više informacija na web stranici www.hssd.hr) te nam nije 
jasno kako to da ne možemo dobiti prostor za naš rad za obavljanje djelatnosti koja 
je od hrvatskog nacionalnog interesa.  
  
 Svaki Domoljub ove Lijepe Naše trebao bi biti član Hrvatskog Svjetskog 
Sabora i pomoći da se  program realizira. Posebno bi trebao imati pomoć od državnih 
institucija i službenika jer program Hrvatskog Svjetskog Sabora objedinjava Hrvate u 
Hrvatskoj i one koji žive i rade izvan Hrvatske. To je program  od nacionalnog 
interesa  Hrvatskog Naroda i države Hrvatske. 
  
            Odbori Hrvatskog Svjetskog Sabora koordiniraju  sa institucijama sistema RH, 
gdje je suradnja izuzetno dobra, a na nivou svijeta sa Katoličkom crkvom i sa svim 
našim Konzulatima  i Diplomatskim predsjednicima, koji nam pomažu kako kod 
organizacije tako i kod realizacije pojedenih programa. 
  
 Vas molimo da pomognete te Hrvatskom Svjetskom Saboru osigurate 
prostor i radne uvjete i time nam pomognete da se program Hrvatskog Svjetskog 



Sabora što prije i kvalitetnije realizira . Osim za centralu Hrvatskog Svjetskog Sabora, 
potrebno je osigurati prostor za svaki nacionalni tim po djelatnostima, što će se 
rješavati u hodu. Za sada za potrebe Sabora koristimo prostor Hrvatske Nacionalna 
Knjižnica koji nam daju svoj  prostor na uporabu .U tim prostorima održavamo 
sastanke te koristimo prostorije, Hrvatskog Nogometnog Saveza koje su nam 
također, koje najčešće koristi Odboru za Šport i rekreaciju.  
             
            U kontaktu sa Vam i Vašim službama uvijek smo bili ljubazno primljen, 
osobno ste nam dali podršku te nam nije jasno da je naš Zahtjev za dodjelu prostora 
odbijen. 
  
Računamo na Vašu pomoć. Unaprijed se zahvaljujemo, uz visoko cijenjeno štovanje!  
Predsjednik::                                                                                    
Niko Šoljak, prof. ing. 
  Privitak br.2.   
                                                                            
  REPUBLIKA HRVATSKA 
 FOND ZA PRIVATIZACIJU 
   Osobno za Predsjednika          
    gosp. Ostojić Damira 
   
Predmet: Ustupanje mladima domovinske i  
     iseljene Hrvatske bivše partijske škole 
     u Kumrovcu 
  
            Poštovani gospodine Predsjedniče! 
  Molimo vas da bivšu partijsku školu u Kumrovcu ustupite mladima domovinske i 
iseljene Hrvatske koji su organizirani u Hrvatskom Svjetskom Saboru putem Odbora 
za mlade. 
Vise informacija na web stranici www.hssd.hr pod  Odbor za mlade. 
  
Mladi domovinske i iseljene Hrvatske su se na nivou Hrvatske i svijeta organizirali i 
traže u društvu  mjesto im i pripada kao mladima i to proporcionalno učešću u 
populaciji. 
            Kako vidite na web stranici imali su do sada tri Sabora. Jedan ove godine. u 
Karlovcu na kojem su sudjelovali  predstavnici triju ministarstava na čelu sa 
Ministrom znanosti, obrazovanja i športa doc. dr. sc. Draganom Primorcem. /Sve 
informacije imate na navedenoj web stranici./ 
  
Da ne ponavljamo,  Vi znate da su mladi u Hrvatskoj bačeni na marginu političkih i 
gospodarskih zbivanja, prepušteni ulici drogi, alkoholu i kriminalu. Mladima se ne da 
prostor niti novac, a u ime mladih se troše ogromna sredstva koja služe samo za 
zbrinjavanje pojedinih birokratskih struktura koje su dovoljne same sebi. 
   
Vi imate priliku da pomognete i partijsku školu u Kumrovcu ustupite mladima i 
pomognete im da se organiziraju sa zdravim programima da se mlade aktivira i sa 
ulice uključi u političke i gospodarske životne tokove. 
  
Molimo Vas za pomoć, nema svetije stvari niti bolje investicije od mladih. Na Vama je 
povijesna odgovornost, budite dostojni rodoljub koji će pokrenuti proces uvažavanja 



mladih i njihovih potreba. Ukoliko ne pomognete mladima, povijest Vam neće 
oprostiti. Ni Vama niti svim drugima koji svojim radom ugrožavaju mlade a time i 
vlastitu svoju sigurnost jer će ti mladi kakvi god bili preuzeti sudbinu države u svoje 
ruke a i Vašu sudbinu i svih nas. 
 Molimo Vas da pomognete i udovoljite našoj molbi!  
 Unaprijed hvala uz srdačan pozdrav. 
 
Napomena: Spremni smo svoj zahtjev elaborirati i dokazati nekoliko stotina puta veću 
vrijednost što će Hrvatska dobiti ako ustupi školu mladima u odnosu na zakup koliki 
god bude nije vrijedan spomena, osim za one koji će unutar tih transakcija  imati 
imovinsku korist. 
          Predsjednik  
         Hrvatskog Svjetskog Sabora : 
     Niko Šoljak prof. ing. 
 
Dostaviti:   1. Naslovu 
       2. Vladi RH 
       3. Saboru RH  
       4. Medijima 
       5. Arhiva, ovdje 
 

Privitak broj. 6.  
 
Rezime zaključaka sa sastanka "Hrvatskog Svjetskog Sabora" održanog u Zagrebu 
dana 17. rujna 2008. godine u prostorijama Ministarstava poljoprivrede, ribarstva i 
ruralnog razvoja. 
  
1.1. Traži se od Ministarstva Poljoprivrede, ribarstva i ruralnog razvoja da u 2009. 
godini osiguraju sredstva u iznosu od 3 do 4 miliona kanua za izradu programa u 
svrhu pokretanja eko-proizvodne na površini od 1.500 hektara veoma plodne zemlje, 
koja je pogodna za proizvodnju više vrsta poljoprivrednih kultura. Grad Vrgorac 
posjeduje program dugoročnog razvoja ekološke poljoprivrede, ali su mu potrebita 
financijska sredstva za izradu glavnog programa u kojem će biti posebni razvojni 
projekti, koji će biti stavljeni na raspolaganje investitorima u zemlji i inozemstvu 
za razvoj eko-poljoprivrede čije produkte potražuje sve veći broj potrošača i u 
našoj zemlji. 
1.2. Moli se Ministarstvo poljoprivrede, ribarstva i ruralnog razvoja da  u suradnji 
sa Gradom Vrgorcem i "Hrvatskim Svjetskim Saborom" osigura sredstva i stručnu 
pomoć za osposobljavanje poljoprivrednih proizvođača za ekološku poljoprivrednu 
proizvodnju. Putem tečaja, koji bi trajao 3 do 5 dana. Planira se s jednim 
kvalitetnim programom stručno educirati sadašnje i buduće proizvođače ekološke 
poljoprivrede. Ujedno bi se te proizvođače temeljito informiralo o prednostima 
eko-proizvodnje te o važećoj legislativi i mogućnostima koja im pruža Ministarstvo 
Poljoprivrede ribarstva i ruralnog razvoja, kroz poticanja eko-proizvodnje. 
  
2.1. Traži se od Ministarstva znanosti obrazovana i športa da, u suradnji sa 
"Hrvatskim Svjetskim Saborom" bude organizator sastanaka vezanih za realizaciju 
programa "MEĐUNARODNOG CENTARA MLADIH",  koji se organiziraju na razini 
ministarstava Republike Hrvatske, kako je dogovoreno sa gospodinom Radovanom 



Fuchsom, ph.d., prije razvoja programa "MEĐUNARODNI CENTAR MLADIH". 
2.2. Moli se Ministarstvo znanosti obrazovanja i športa, da program 
"MEĐUNARODNOG CENTARA MLADIH" prevede na nekoliko stranih jezika. 
2.3. Traži se od Ministarstva znanosti obrazovanja i športa, da osigura financijska 
sredstva u svrhu izrade urbanističkog plana za sokolske i sportske sadržaje, koji su 
predviđeni programom "MEĐUNARODNOG CENTAR MLADIH". 
  
3.1. Traži se od Splitsko-dalmatinske Županije da, u suradnji sa "Hrvatskim 
Svjetskim Saborom" bude organizator svih skupova koji se organiziraju na prostoru 
njezinom području, a koji vezani su za  realizaciju  programa "MEĐUNARODNOG 
CENTRA MLADIH", kao što je osobno  dogovoreno između župana gospodina Ante 
Sanadera i predsjednika HSSD gospodina Nike Šoljka, prije početka izrade programa 
"MEĐUNARODNI CENTAR MLADIH.  
  
4.1. Traži se od Ministarstva kulture, da osigura sredstva za urbanizaciju i izradu 
potrebne dokumentacije za eko-sela Jelavići, Polići,Vujčići, Bilići, Katavići i 
Buljani, a sve u  skladu sa pravilnikom Ministarstva i međunarodnih institucija. 
4.2. Traži se od Ministarstva kulture da prihvat PRAVILNIK O ODREĐIVANJU 
KULTURNIH 
DOBARA OD NAJVEĆEG NACIONALNOG ZNAČENJA, kako je predloženo u 
prilogu: 
  
Na temelju članka 13. stavka 1., a u svezi s člankom 70.a stavka 2. Zakona o zaštiti 
i očuvanju kulturnih dobara (NN, br. 69/99, 151/03 i 157/03), ministar kulture donosi 
  
                                                      PRAVILNIK 
O ODREĐIVANJU KULTURNIH DOBARA OD 
NAJVEĆEG NACIONALNOG ZNAČENJA  
  
                                                            Članak 1. 
            Ovim Pravilnikom određuju se kategorije kulturnih dobara od najvećeg 
nacionalnog značenja umjetničke, povijesne ili arheološke vrijednosti sukladno 
hrvatskom zakonodavstvu, ili ako ne pripadaju jednoj od kategorija sastavni su dio 
javnih zbirki navedenih u inventarima muzeja, arhiva ili sačuvanih zbirki knjižnica 
ili crkvenih institucija. 
  
                                                            Članak 2. 
            Kategorije kulturnih dobara iz članka 1. ovog Pravilnika su: 
*        Arheološki objekti stariji od 100 godina koji potječu iz:  
1.    kopnenih ili podvodnih iskapanja i nalaza, 
2.    arheoloških nalazišta, 
3.    arheoloških zbirki. 
*        Elementi koji su sastavni dio umjetničkih, povijesnih ili vjerskih 
spomenika koji nisu u jednom komadu, stariji od 100 godina.  
*        Slike i platna, osim onih uključenih u kategoriju 4. i 5.., a koji su u 
potpunosti izrađeni rukom u bilo kojim materijalima i na bilo kojem mediju.  
*        Akvareli, gvaševi i pasteli u potpunosti naslikani rukom na bilo kojem 
mediju.  
*        Mozaici iz svih materijala u potpunosti izrađeni rukom, osim onih koji su 
obuhvaćeni kategorijama 1. ili 2., i crteži u potpunosti izrađeni rukom na bilo 



kojem mediju i u bilo kojim materijalima.  
*        Originalne gravure, grafike, serigrafije i litografije s odgovarajućim 
pločama i originalni posteri.  
*        Originalne skulpture ili kipovi i kopije izrađene istim postupkom kao i 
original, osim onih koji pripadaju kategoriji 1.  
*        Fotografije, filmovi i njihovi negativi.  
*        Inkunabule i manuskripti, uključujući zemljovide i muzičke partiture, 
pojedinačno ili u zbirkama.  
*        Knjige starije od 100 godina, pojedinačno ili u zbirkama.  
*        Tiskani zemljovidi statriji od 200 godina.  
*        Arhivsko gradivo i bilo kakvi njegovi dijelovi, bilo koje vrste, u bilo 
kojem mediju, koji sadrže elemente starije od 50 godina.  
*        (a) Zbirke i primjerci iz zooloških, botaničkih, mineraloških ili 
anatomskih zbirki.  
13. (b) Zbirke od povijesnog, paleontološkog, etnografskog ili numizmatičkog  
      značenja. 
14. prijevozna sredstva starija od 75 godina. 
15. Bilo koji drugi antikni predmet koji nije uključen u kategorije 1. - 14., 
stariji od 50 godina. 
  
                                                            Članak 3. 
            Određeno kulturno dobro sa svojstvom najvećeg nacionalnog značenja 
prema 
kategorijama iz članka 2. ovog Pravilnika, nacionalno je blago umjetničke, povijesne 
ili arheološke vrijednosti i kao takvo upisuje se u Listu kulturnih dobara od 
nacionalnog značenja Registra kulturnih dobara sukladno Zakonu o zaštiti i očuvanju 
kulturnih dobara. 
                                                              Članak 4. 
Kulturna dobra od najvećeg nacionalnog značenja klasificirana prema članku 3. ovog 
Pravilnika, kvalificiraju se za povrat kada se utvrdi da su nezakonito izvezena s 
područja Republike Hrvatske. 
                                                             Članak 5. 
            Novčana vrijednost dobara iz članka 2. ovoga Pravilnika mora biti 
jednaka ili viša od navedene: 
-         svaka vrijednost 
-         1 (Arheološki objekti) 
-         2 (Spomenici koji nisu u jednom komadu) 
-         9 (Inkunabule i manuskripti) 
-         12 (Arhivsko gradivo) 
-         116.529,00 kn 
-         5 (Mozaici i crteži) 
-         6 (Gravure) 
-         8 (Fotografije) 
-         11 (Tiskani zemljovidi) 
-         233.058,00 kn 
-         4 (Akvareli, gvaševi i pasteli) 
-         388.431,00 kn 
-         7 (Kipovi) 
-         10 (knjige) 
-         13 (Zbirke) 



-         14 (Prijevozna sredstva) 
-         15 (Bilo koji drugi predmet) 
-         1. 165.292,00 kn 
-         3 (Slike) 
             
            Vrijednost kulturnih dobara iz stavka 1. ovog članka jest vrijednost 
predmeta u Republici Hrvatskoj koja se utvrđuje u postavljenom zahtjevu za njihov 
povrat državi članici Europske unije.  
                                                 Članak 6. 
            Ovaj Pravilnik stupa na snagu osmog dana od njegove objave u Narodnim 
novinama i od tada se primjenjuje 
. 
Klasa: 
             
                                    O b r a z l o ž e n j e  P r a v i l n i k a : 
Uvodno: 
            Ugovorom o osnivanju Europske unije iz 1992. godine nastalo je jedinstveno 
tržište između država članica EU koje bez granica i unutarnjih carina otežava zaštitu 
kulturnih dobara nekomercijalnih vrijednosti jer protupravna trgovina često rezultira 
gubitkom arheoloških, umjetničkih i povijesnih podataka važnih za nacionalni identitet 
države. Stoga odredbe Osnivačkog Ugovora EU propisanom iznimkom od opće 
zabrane izvoznih i uvoznih ograničenja i drugih mjera istog djelovanja uređuju način 
zaštite nacionalnog blaga određivanjem kriterija za procjenu, odnosno člankom 36. 
<ne isključuju se zabrane ili ograničenja izvoza, uvoza ili provoza ako se radi o zaštiti 
nacionalnog blaga umjetničke, povijesne i arheološke vrijednosti>, dok ograničenja 
postavljaju nacionalna zakonodavstva. 
Donesene su i usvojene norme europskog prava s područja građanskog prava koje 
uređuju zaštitu kulturnih dobara država članica EU s obvezujućom snagom. Uredba 
Vijeća (EEZ-a) o izvozu kulturnih dobara br. 3911/92 od 9. prosinca 1992., traži od 
država članica da odrede kategorije kulturnih dobara koje bi u trgovini s trećim 
zemljama trebale biti posebno zaštićene, ne dovodeći u pitanje definiciju nacionalnog 
bogatstva. Direktiva Vijeća o povratu kulturnih predmeta nezakonito odnesenih s 
teritorija jedne države članice u drugu, br. 93/7/EEZ od 15. ožujka 1993.,  olakšava 
međunarodnu suradnju određivanjem zajedničkih kategorija kulturnih predmeta, (i uz 
Direktivu 201/38/EZ Europskog parlamenta i Vijeća od 5. lipnja 2001. koja prethodnu 
Direktivu izmjenjuje i dopunjuje u odnosu na vrijednosti kulturnih predmeta - poglavlje 
B Direktive 93/7/EEZ). Oba ova akta EU uređuju utvrđenu iznimku od općeg pravila 
zabrane ograničenja slobodne trgovine robom samo za ona kulturna dobra kojima je 
propisom određen status nacionalnog značenja.  
Hrvatska dokazuje svojim zakonodavstvom da je uvjerena u važnost zaštite kulturne 
baštine te kao članica Vijeća Europe od 1996. godine primjenjuje njene mnogobrojne 
konvencije koje se neposredno odnose na područje zaštite kulturnih dobara. Godine 
2004. godina najvećim proširenjem EU većina članica Vijeća Europe su i članice EU 
koje prvenstveno primjenjuju akte EU. Tako u području povrata nestalog kulturnog 
predmeta ona konvencija Vijeća Europe koja ne zahtijeva utvrđen status nacionalnog 
značaja neće se primijeniti na članicu EU jer je obvezuje akt EU koji to predviđa kao 
uvjet zaštite.  
Suvremena politika Europske unije stavlja kulturu u središte razvojnih strategija 
lokalnih zajednica pri čemu daje na važnosti  uzajamnom odnosu suradnje partnera 
na središnjoj, regionalnoj i lokalnoj razini da u dogovorenom okviru decentralizirane 



razvojne politike definiraju prioritete. U stvaranju metodologije vrjednovanja 
određenog kulturnog dobra može biti značajno stručno ocjenjivanje lokalne zajednice 
iz koje je poteklo, a prema kriteriju umjetničkog, povijesnog i arheološkog značaja. 
 
  
Uz točku 1. 
  
            Točkom 1. određuje se da predmeti koji imaju status kulturnog dobra u 
Republici Hrvatskoj imaju i značenje nacionalnog blaga na koje bi se odnosio članak 
42. SSP-a. Odredbe članka 42. Sporazuma o stabilizaciji i pridruživanju između RH i 
EZ i njihovih država članica, odgovaraju odredbama članka 36. Osnivačkog Ugovora 
EU i. omogućuje se zaštita od nezakonite trgovine kulturnim dobrima zabranom 
njihova uvoza, izvoza ili provoza kao <robe opravdane razlozima zaštite nacionalnog 
blaga umjetničke, povijesne ili arheološke vrijednosti>. 
Postojeći Zakon o zaštiti i očuvanju kulturnih dobara (NN, br. 69/99, 151/03 i 157/03), 
nije sasvim usklađen s obvezujućom Uredbom i Direktivom EU, jer do sada nije 
zakonskim propisom određen status nacionalnog blaga kulturnim dobrima koja su po 
zakonu proglašena. 
  
Uz točku 2. 
             U točki 2. navedene su kategorije kulturnih dobara koje su kao zajedničke 
kategorije utvrđene u spomenutim aktima EU za sve članice EU, a nalaze se i u 
Pravilniku o određivanju kulturnih predmeta koji se smatraju nacionalnim blagom 
država članica EU (NN, br. 38/2004), štiteći nacionalno blago država članica EU u 
situacijama kada se nezakonito nađe na području RH.  Iako je hrvatska praksa u 
zaštiti kulturnih dobara  da se  zaštićuju pojedinačni (pokretni) predmeti, a ne po 
njihovim grupama.. Na taj način kad se nezakonito odnese predmet povijesne, 
umjetničke ili arheološke vrijednosti koji nije prethodno prijavljen neće se moći vratiti 
jer važeći pravni režim RH štiti samo pojedinačne predmete koji su prijavljeni i 
proglašeni kulturnim dobrom. Zakon o zaštiti i očuvanju kulturnih dobara 
implementirao je iz akata EU zajedničke kategorije prije klasifikacije kao kriterij 
zaštite kulturnih dobara za članice EU i nema pravne zapreke na sličan način 
provesti kategorizaciju hrvatskih kulturnih dobara potrebne da bi klasifikacija 
nacionalnog blaga od povijesne, umjetničke i arheološke vrijednosti bila uspješno 
obavljena.  
 
 Uz točku 3. 
            Točkom 3. naglašava se da grupe predmeta kojima pripadaju kulturna dobra 
prema zadanoj kategorizaciji iz članka 2. spadaju u nacionalno blago sukladno 
članku 70.a Zakona o zaštiti i očuvanju kulturnih dobara te se upisuju u Listu 
kulturnih dobara od nacionalnog značenja u Registru prema članku 9. istog Zakona. 
Određenjem nacionalnog blaga započeti će i upis pojedinačnih kulturnih dobara sa 
tim statusom u treću, do sad nedostajuću Listu Registra kulturnih dobara RH. 
 
Uz točku 4.  
            U točki 4. naznačena je mogućnost zakonske zaštite kulturnog nacionalnog 
blaga podnošenjem zahtjeva za povrat onog kulturnog dobra od nacionalnog značaja 
koji je nezakonito odnesen s područja RH. Postupak se ne bi  mogao pokrenuti u 
državi članici EU bez zakonskog propisa o utvrđivanju kulturnih dobara od najvećeg 
nacionalnog značenja, a  nije u obveznom popisu iz navedenih akata EU (koji smo 



međutim, prihvatili za kriterij povrata iz RH članicama EU po Pravilniku NN, br. 
38/04). Za ujednačeni razvoj i konkurentnost na jedinstvenom bescarinskom tržištu 
EU doprinosi i ravnopravna zaštita kulturne baštine. Kad Hrvatska postane 
punopravna članica EU, ograničenja i zabrane koja je svojim zakonskim aktima 
odredila za promet kulturnim dobrima sa statusom nacionalnog blaga, uvažavat će 
se. 
 
 Uz točku 5.  
            Točkom 5. navode se vrijednosti kulturnih predmeta u RH i kako je to 
predviđeno preuzetom Direktivom br. 201/38/EZ Europskog parlamenta i Vijeća od 5. 
lipnja 2001. koja prethodnu Direktivu izmjenjuje i dopunjuje u odnosu na – poglavlje 
B Direktive 93/7/EEZ. 
 
Uz točku 6. 
            Točkom 6. određuje se vrijeme primjene i stupanja na pravnu snagu. 
            Republika Hrvatska je preuzimanjem Direktive EU pokazala želju da se ona 
primjenjuje i na kulturna dobra koja se do njena donošenja nisu smatrala nacionalnim 
blagom. Kulturna dobra treba proglasiti nacionalnim blagom po važećem Zakonu uz 
prethodnu kategorizaciju kako je to predloženo Nacrtom Pravilnika i za kulturna 
dobra koja su već nezakonito izvezena s područja RH.   
  
                                                                                    
Prijedlog pravilnika izradila  
                                                                                    
Majda Rubić u suradnji sa prof. dr. Ivan Miloš. 
4.3. Traži se od Ministarstva kulture, da imenuje osobu  (koordinatora) u Odbor za 
realizaciju programa "MEĐUNARODNOG CENTAR MLADIH".  
4. 4. Traži se od Ministarstva kulture, da osigura financijska sredstva za 
urbanizaciju parka skulptura, muzeja i knjižnice, koji su planirani programom 
"MEĐUNARODNOG CENTRA MLADIH".  
  
5.1. Traži se od Ministarstva zaštite okoliša, prostornog uređenja i graditeljstva, 
da osigura potrebita financijska sredstva za urbanizaciju zaštite prostora, koji je 
predviđen programom "MEĐUNARODNOG CENTAR MLADIH". 
5.2. Traži se od Ministarstva zaštite okoliša prostornog uređenja i graditeljstva da 
osigura financijska sredstva za izradu idejnog riješena kongresnog centra, koji čini 
sastavni dio usvojenog programa "MEĐUNARODNOG CENTAR MLADIH". 
5.3. Traži se od Ministarstva zaštite okoliša, prostornog uređenja i graditeljstva, 
da imenuje osobu  (koordinatora) u Odbor za realizaciju programa 
"MEĐUNARODNOG CENTAR MLADIH". 
  
6.1. Traži se od Ministarstva regionalnog razvoja, šumarstva i vodnog gospodarstva, 
da osigura sredstva za urbanizaciju i izvedbu kolnih putova do zaselaka Kućetine i 
Pekuše (u svrhu zaštite od požara, koji najčešće nastaje na Bosansko-
hercegovačkom području, a potom prelazi granicu i opustoši područja RH. Zbog 
nedostatka kolnog puta, sa Hrvatske strane, požar nije moguće gasiti osim 
kanaderima. U posljednjih 5 godina bila su 4 požara, a gasitelji su bili nemoćni).  
6.2. Traži se od Ministarstva regionalnog razvoja, šumarstva i vodnog gospodarstva, 
da osigura potrebita financijska sredstva za izradu programa oborinskih i otpadnih 



voda na prostoru koji je obuhvaćen programom "MEĐUNARODNOG CENTRA 
MLADIH".  
6.3. Traži se od Ministarstva regionalnog razvoja, šumarstva i vodnog gospodarstva, 
da osigura sredstva za izradu i realizaciju programa međugranične suradnje između 
Hrvatske i Bosne i Hercegovine (pristupni pustevi i uspostava suradnje u svim 
djelatnostima koje su od interesa za obje države). 
  
7.1. Traži se od Ministarstva unutrašnjih poslova, da osigura komunikaciju i zaštitu 
granični teritorij Republike Hrvatske, ,koji je danas nezaštićen i prolaz iz jedne 
države u drugu je potpuno slobodan na cijelom dijelu  kojeg obuhvaća 
"MEĐUNARODNI CENTAR MLADIH". 
7.2. Traži se od Ministarstva unutrašnjih poslova, da   imenuje osobu  (koordinatora 
) u Odbor za realizaciju programa "MEĐUNARODNOG CENTAR MLADIH". 
  
8.1. Traži se od Ministarstva obitelji, branitelja i međugeneracijske solidarnosti, 
da sufinancira urbanizaciju  programa "MEĐUNARODNOG CENTAR MLADIH". 
8.2. Traži se od Ministarstva obitelji, branitelja i međugeneracijske solidarnosti 
da imenuje osobu (koordinatora) u Odbor za realizaciju programa 
"MEĐUNARODNOG CENTAR MLADIH". 
  
9.1. Traži se od Ministarstva zdravstva i socijalne skrbi, da osigura sredstva za 
urbanizaciju zaseoka Pekuša namijenjenog  CENTRU ZA LIJEČENJE OVISNIKA O 
DROGI, KOCKI I ALKOHOLU, čiji kapacitet iznosi 300 do 500 ovisnika, a koji je 
sastavni dio programa "MEĐUNARODNOG CENTAR MLADIH". 
9.2. Traži se od Ministarstava zdravstva  i socijalne skrbi, da   imenuje osobu  
(koordinatora ) u Odbor za realizaciju programa "MEĐUNARODNOG CENTAR 
MLADIH". 
  
10.1. Traži se od Ministarstva turizma, da osigura financijska sredstva za tiskanje 
materijala "MEĐUNARODNOG CENTARA MLADIH" te da taj program uključi u 
Hrvatsku turističku ponudu u Hrvatskoj i  u svijetu.  
10.2. Traži se od Ministarstva turizma, da   imenuje osobu  (koordinatora) u Odbor 
za realizaciju programa "MEĐUNARODNOG CENTAR MALIH". 
  
11.1. Traži se od Ministarstva mora, prometa i infrastrukture, da osigura sredstva 
za urbanizaciju prometnica na prostoru gdje se treba realizirati program 
"MEĐUNARODNOG CENTAR MLADIH".  
11.2. Traži se od Ministarstva mora, prometa i infrastrukture da imenuje osobu 
(koordinatora) u Odbor za realizaciju programa "MEĐUNARODNOG CENTAR 
MLADIH". 
  
12.1. Traži se od Ministarstva gospodarstva, rada i poduzetništva, da osigura 
financijska sredstva za urbanizaciju gospodarskih objekata predviđenih programom 
"MEĐUNARODNOG CENTAR MLADIH". 
12.2. Traži se od Ministarstva gospodarstva rada i poduzetništva, da imenuje osobu  
(koordinatora) u Odbor za realizaciju program "MEĐUNARODNOG CENTAR 
MLADIH". 
  
13.1. Traži se od Ministarstvu vanjskih poslova, da osigura sredstva za urbanizaciju 



Svjetske ulice i 50 gradilišta predviđenih programom "MEĐUNARODNOG CENTARA 
MLADIH" za države svijeta, koje će graditi objekte za mlade svoje zemlje u 
prepoznatljivoj arhitekturi njihove zemlje. 
13.2. Traži se od Ministarstvu vanjskih poslova, da   imenuje osobu  (koordinatora) 
u Odbor za realizaciju programa "MEĐUNARODNOG CENTAR MLADIH". 
  
14.1. Traži se od Ministarstvo obrane, da se aktivno uključi u donošenju Odluka o 
realizaciji "MEĐUNARODNOG CENTAR MLADIH" kako bi se program uskladio sa 
zahtjevima i potrebama toga Ministarstva. 
14.2. Traži se od Ministarstva obrane,  da   imenuje osobu  (koordinatora) u Odbor 
za realizaciju programa "MEĐUNARODNOG CENTAR MLADIH". 
  
15.1. Traži se od Hrvatske turističke zajednice, da osigura financijska sredstva za 
urbanizaciju turističkih punktova predviđenih programom "MEĐUNARODNOG 
CENTARA MLADIH". 
15.2. Traži se od Hrvatske turističke zajednice, da imenuje osobu  (koordinatora) u 
Odbor za realizaciju programa "MEĐUNARODNOG CENTAR MLADIH". 
  
16.1. Traži se od Hrvatske gospodarske komore,  da osigura stručni nadzor i 
sufinanciranje skupova sa gospodarstvenicima, te predstavljanje 
"MEĐUNARODNOG CENTARA MLADIH" u tuzemstvu i inozemstvu. 
  
17.1. Traži se od Zavoda za zaštitu spomenika kulture, da osigura financijska 
sredstava za urbanizaciju prostora na kojem se nalaze spomenici kulture, u skladu sa 
programom "MEĐUNARODNOG CENTAR MLADIH". 
17.2. Traži se od Zavoda za zaštitu spomenika kulture, da imenuje osobu 
(koordinatora) u Odbor za realizaciju programa "MEĐUNARODNOG CENTRA 
MLADIH". 
                                                                                                              
Koordinator  
  
                                                                                                            
Niko Šoljak prof. ing. 
 P.S. 
      Budući da se radi o programima od šireg nacionalnog i međunarodnog interesa, 
a to znači i o osobito velikoj odgovornosti imenovanih osoba, drži se osobito važnim 
da se zamole sva ministarstva da, za prethodno navedene ovlaštene osobe, imenuju, 
prvenstveno, državne tajnike kako bi koordinacija između predmetno nadležnog 
ministarstva i nositelja pojedinih segmenata Programa, odnosno projekata bila što 
konkretnija, sadržajnija, kompetentnija i učinkovitija. 
 

Privitak broj. 7.  
 

 

 

 



HRVATSKI SVJETSKI SABOR  

Pozivamo hrvatski narod, u Hrvatskoj i u svijetu, 
da daju svoj glas onim strankama i pojedincima  
koji Hrvate izvan Hrvatske 
prihvaćaju kao sastavni dio Hrvatskog Naroda. 

          Ovom predizbornom kampanjom, kao nijednom do sada, otkrilo se pravo lice 
stranaka i pojedinaca, te njihovo otpisivanje Hrvata koji žive i rade izvan Hrvatske. 
Doduše, nismo otkrili toplu vodu - Zaboravlja se da Hrvata izvan Hrvatske ima tri 
puta vise nego u Hrvatskoj, računajući na prvi, drugi i treći naraštaj.  

Stranke i pojedinci koji otpisuju taj ogromni nacionalni, umni, financijski, 
gospodarski, moralni i politički  potencijal, zapravo otpisuju Hrvatski Narod i 
Državu Hrvatsku.... 

Predsjednike stranaka i pojedince koji to rade, povijest će osuditi. 

          Ovim predizbornim nadmetanjem stranke i pojedinci otkrili su svoje pravo 
lice, pa je sada i onim sumnjivcima jasno zašto nam se kao narodu  

događa to što nam se događa. Te stranke i pojedinci svojom politikom moći, 
vladanjem u Hrvatskoj, svojim političkim utjecajem, stvorile su jaz između Hrvata 
u Hrvatskoj i Hrvata diljem svijeta. Jaz koji je danas mnogo je veći nego što je bio 
prije Domovinskog rata. Prekinute su sve veze s Hrvatima izvan domovine, tako da 
su Hrvati izvan Hrvatske danas otuđeniji od Hrvatske nego ikada prije. Hrvati koji 
žive i rade izvan Hrvatske danas su nepoželjni u Hrvatskoj i na sve moguće načine 
se nastoji njihov povratak u Hrvatsku odgađati, a po mogućnosti potpuno ih otuđiti 
od njihove vlastite domovine. Kada su maske pale, sada je jasnije gdje je uzrok 
svih naših nevolja (posljedice znamo). Biti će još gore, ako takvi ljudi preuzmu 
vlast.  

Sve dok mi kao Narod ne prihvatimo sami sebe i ne izborimo se za pravo svakog 
pripadnika Hrvatskog Naroda ma gdje bio, 
nema nade za bolje sutra. 

Stranke i pojedinci , koji javno kažu da Hrvati izvan Hrvatske nemaju pravo 
glasa u Hrvatskoj, drugim riječima  nemaju osnovna nacionalna prava kao 
Hrvati, > pravo birati i biti biran>  

Koja prava imaju?  

 Oduzimanje prava Hrvatima izvan domovine na izbor  svojih predstavnika u 
Sabor RH,  pravda se time da Hrvati izvan Hrvatske ne pune budžet 
Republike Hrvatske i da ne pridonose gospodarskom napretku Hrvatske. 



          Te tvrdnje nisu točne, to je notorna laž. 

          Takve tvrdnje stranaka i političara koji sebe smatraju ogovornim su 
nedopustive, to je podcjenjivanje vlastitog  naroda. Naroda koji ih i te kako 
debelo plaća da štite interes tog naroda. Prešućuje se istina, skriva se podatak, 
iako je svima poznat i dostupan, da Hrvati izvan Hrvatske svake godine 
osiguravaju Hrvatskoj, devizni priliv od 2 milijarde i šesto milijuna dolara, 
svojim doznakama i drugim putovima. 

Dakle, ostvaruju devizni priliv Hrvatskoj.  

          U usporedbi s turizmom, to je nešto više od jedne trećine ukupnog 
deviznog priliva od turizma >koji ostvaruje cca 6. milijardi dolara godišnje>. 
Od toga 80% deviza Hrvatska potroši za uvoz hrane, time je čisti devizni 
priliv od turizma skoro jednak  devizni priliv kojeg ostvaruju Hrvati, koji žive 
i rade izvan Hrvatske. 

          Stranke i pojedinci koji koriste političke moći, koje im je dao Hrvatski 
Narod ne bi trebali netočnim tvrdnjama izlaziti pred taj isti narod i tražiti 
glas, a onda javno raditi na podjeli i otuđenju većeg dijela tog naroda od 
Hrvata u Hrvatskoj i Države Hrvatske.  

          Danas se zaboravlja doprinos Hrvata izvan Hrvatske koji su podmetnuli 
leđa u sudbonosnim danima moralno, financijski, u ljudstvu i lobiranjem u 
svijetu kako bi se stvorila Država Hrvatska i oslobodila od agresora.  

          Da nije bilo Hrvata izvan Hrvatske koji su se borili i izborili za Hrvatsku 
pitanje je bi li ikada, kao narod, imali svoju neovisnu Državu Hrvatsku.  

          Zahvaljujući njima danas imamo svoju državu, imamo demokraciju, ali 
demokracija nikome ne daje pravo da ruši tekovine Domovinskog rata, da 
omalovažava ili otpisuje najzaslužnije Hrvate. 

          Postavljamo pitanje u kojoj državi bi danas bili te stranke i pojedinci? 
Je li u pravu ona narodna poslovica? - > Bezdušniku dali vlast, on ubio ćaću > 

          Otpisivanjem Hrvata izvan Hrvatske, reže se granu na kojoj sjedimo. 

           Gospodo gdje vam je program borbe protiv kriminala,  

lopova koji su putem pretvorbe opljačkali Hrvatski Narod i iz Države 
Hrvatske isisali zdravu supstancu, ostavili bijedu i siromaštvo.  

          Gdje vam je program rješavanja mita, korupcije, droge, 



          Gdje vam je program demografska obnove, programi za mlade za 
budućnost?  

          Gdje je strategija razvoja Hrvatske, gdje su vam zdravi programi koji će 
vratiti povjerenje Hrvatskog Naroda u političare i vlast, vladavinu prava, 
demokraciju i slobodu misli, rada moralnih vrijednosti.  

Napada se Crkva, sportaši, svi koji ne plešu kako Vi svirate.  

          Crkva, kao institucija, dužna je i odgojno djelovati s istinom upoznavati 
svoj narod. Moramo priznati crkvenim dostojanstvenicima koji su mnogo 
aktivniji diljem svijeta nego u Hrvatskoj, što se nadamo da će ubuduće Crkva 
voditi vise brigu o Hrvatskom Narodu, u Hrvatskoj, ukazivati na probleme i 
tražiti rješenja za iste.  

          Crkva je dužna biti uz narod, biti korektor vlasti, kritizirati sve što se 
kosi s osnovnim moralnim normama društva kao cjeline i čovjeka kao 
pojedinca. Treba se još više angažirati i s istinom upoznati vjernike i 
nevjernike, jer nas jedino istina može osloboditi. Isto tako sportaši, ne da ne 
smiju nego trebaju reći svoje mišljenje, trebaju se izboriti reci istinu 
Hrvatskom Narodu, jer su oni moralni stup društva koji časno i pošteno 
prenose u svijetu istinu, otvaraju vrata Hrvatskoj i po njima Hrvatski Narod 
je poznat diljem svijeta. 

A Ustav nas obvezuje da čuvamo hrvatske nacionalne interese i interese 
Države Hrvatske.  

          Zašto se ne ugledamo u Izrael koji se bori za svakog pripadnika svoje 
nacije? Mi jednostavno otpisujemo milijune Hrvata i ne prihvaćamo ih kao 
sastavni dio Hrvatskog bića.   

          Hrvatima izvan Hrvatske treba osigurati ista prava koja u Hrvatskoj 
imaju nacionalne manjine. Umjesto jedne izborne jedinice trebaju imati  9 
izbornih jedinica. Osigurati im pravo da izravno biraju svoje predstavnike po 
državama svijeta s pravom opoziva svojih predstavnika u Saboru RH.  

Sadašnje stanje je neodrživo da su svi zastupnici dijaspore iz Bosne i 
Hercegovine. 

  Pozivamo Hrvate u Hrvatskoj i u svijetu da ne daju svoj glas strankama i 
pojedincima koji otpisuju Hrvate izvan Hrvatske. Dajte svoj glas onima koji se 
bore za jedinstvo Hrvatskog Naroda. 
Svojim glasom pomozimo im da svoj program i ostvare,kako bi zajedničkim 
snagama s Hrvatima svijeta gradili našu kuću Hrvatsku, Hrvatsku koja će biti 
država svih pripadnika Hrvatskog Naroda ma gdje bili. 



 

 Poreč, 17. studenog 2007. g  

                                                                   Predsjednik: 

                                                       
            Niko Šoljak prof. ing.  
 
 
 

Privitak br. 8. 
 
Broj: 01-1-125/08 
Poreč, 5.listopada, 2008.god 
                                                      REPUBLIKA HRVATSKA 
                                                                  VLADI RH. 
                                        Osobno za Predsjednika dr. Ivu Sanadera  
 
Poštovani Gospodine Predsjedniče ! 
 
 Molimo Vas da odredite vrijeme te da nas  primite na razgovor u što kraćem 
mogućem roku. 
Teme: 
1. Hrvatski Svjetski Sabor, jučer danas i sutra(zadatak utvrditi dali je taj program 
kompatibilan sa programom Vlade kojoj ste Vi Predsjednik ili ne) 
2. Međunarodni Centar Mladih - Vrgorac( Utvrditi Dali taj program ima Vašu podršku 
ili ne) 
3. Međunarodni Poslovni Centar Karlovac. ( Utvrditi Dali taj program ima Vašu 
podršku ili ne. ) 
4. Hrvatska Svjetska Banka ( Ima li taj program Vašu podršku) 
5. Predsjednički izbori ( želimo znati koliko i što može pomoći Hrvatski Svjetski 
Sabor) 
 U nadi da ćete nas primiti u što kraćem roku,  srdačno Vas pozdravljamo!. 
 
Nazočni susretu sa Vama bili  bi: 
 
( Navedeno je imenom i prezimenom 30. uglednih Hrvata iz Hrvatske i svijeta)  
U potpisu koordinator Niko Šoljak 
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